

СНОВА У ТАМБОВСКИХ ЗРИТЕЛЕЙ

Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина третий раз приезжает на летние гастроли в Тамбов.

В этот приезд театр познакомит тамбовцев с новыми своими работами: операми «Овод» Спадавенкиа, «Маскарад» Артамонова, «Царская невеста» Римского-Корсакова, «Фауст» Гуно; классическими опереттами «Цыганский барон» Штрауса, «Боккаччо» Зуппе; балетами «Дон Кихот» и «Баядерка» Минкуса.

Кроме названных произведений, будут показаны ранее шедшие спектакли: «Князь Игорь», «Русалка», «Риголетто», «Травиата», «Кармен», «Флория Тоска», «Лебединое озеро».

Тамбовский зритель встретится со старыми знакомыми — солистами оперы: Л. Я. Абольшин, К. М. Белявской, Н. Г. Малининой, А. В. Прохоровой, заслуженными артистками З. Н. Никитиной и М. Л. Чиненковой, К. И. Лосевым, А. А. Сакулиным, В. В. Райцевым, К. Е. Малашенко, С. А. Моисеевым, Н. Н. Князевым, М. М. Гвоздевым и другими. Познакомятся зрители и с нашими новыми молодыми кадрами: В. С. Гапоновой (лирико-колоратурное сопрано), А. М. Бурлацким (лирический тенор), В. А. Гребеньковым (тенор), И. Л. Береновым

(баритон), А. П. Сухановым (бас), солистам балета — заслуженным артистом РСФСР Л. В. Федорушко, О. М. Архангельской, П. Ф. Бабушкиной, В. Б. Барановой.

Снова увидит тамбовцы солистов балета: заслуженных артисток РСФСР Н. В. Золотову и Л. К. Семенову, артистов А. А. Гуськову, В. И. Червикову, Л. А.

Некрасову, В. М. Гуськова, Г. П. Придана, Б. Г. Рахманина, Ю. А. Мягкова, В. А. Луппова, Л. И. Мадина, С. Г. Еремеева и других.

Художественно-музыкальное руководство осуществляет главным дирижером заслуженным деятелем искусств Латвийской ССР Л. Ф. Худолеем, дирижерами П. М. Резниковым и С. А. Гусевым, режиссером В. А. Александровой, главным балетмейстером Л. А. Серебровской, главным хормейстером П. С. Скаковским, главным художником заслуженным деятелем искусств РСФСР А. М. Мазановым, художниками В. М. Мазановым и В. И. Важеновым, главным концертмейстером заслуженной артисткой Армянской ССР С. Г. Мелик-Бегляровой.

В нынешнем году дирекция театра сочла необходимым провести двухнедельные гастроли в г. Мичуринске и показать там спектакли: «Кармен», «Русалка», «Травиата», «Риголетто», «Флория Тоска», «Цыганский барон», «Лебединое озеро», «Баядерка» и «Дон Кихот».

Гастроли в г. Мичуринске продлятся с 17 по 29 июня. После этого коллектив прибывает в Тамбов, и с 1 июля оперой Гуно «Фауст» открывает здесь свой третий летний сезон. Гастроли будут непродолжительны: они окончатся 2 августа.

Предполагается поставить ряд спектаклей также в городах области — Котовске, Рассказове, провести встречи со зрителями на предприятиях Тамбова.

Театр представит на суд взыскательного тамбовского зрителя свои новые работы. Мы постараемся приложить все усилия, чтобы спектакли прошли на высоком творческом уровне.

Приглашаем на наши спектакли, дорогие тамбовцы! Ждем дружеской встречи с вами.

Н. СУЛОЕВ.
Директор Горьковского
театра оперы и балета
имени А. С. Пушкина.

К гастролям Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина